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Задача 1. «Кольцевая дорога»
Скорость первого автомобиля v1 = 4 км/2 мин = 120 км/ч. После 20-го круга, когда у первого автомобиля произошла поломка, его скорость уменьшилась на 10 км/ч и стала равной v1* = 110 км/ч.  (4 балла).  
Найдем время, необходимое автомобилям на прохождение 36 кругов: для первого автомобиля   T1 = (20(4 км)/v1 + (16(4 км)/ v1* ( 74 мин 55 с, а для второго T2 = 36(2 мин 3 с = 73 мин 48 с < T1. (2 балла)

Таким образом, второй автомобиль успеет обогнать первый.(4 балла)
Итого – 10 баллов

Задача 2. «Спиртовой термометр»
Масса залитого в термометр спирта m = (V = 0,789 г/см3 (5 см3 = 3,945 г.
(2 балла).  
Изменение объема спирта при охлаждении равно
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Поэтому изменение плотности спирта будет равно 
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(4 балла)
Итого – 10 баллов

Задача 3. «Банка с огурцами»
Используя формулу плотности, найдем плотность огурцов:

( = m/(V – Vp) = 2/((3 – 0,9)10-3) = 952,4 кг/м3.

Если приведена формула плотности с уточнением, какой объем мы берем для определения плотности огурцов, но не найден числовой ответ – 8 баллов.

Если при решении задачи учащийся забыл перевести литры в кубические метры – ставим 2 балла.

Итого – 10 баллов

Задача 4. «Определение промежутка времени»

Поскольку в любом автомобиле есть счетчик пути и спидометр, шоферу необходимо наблюдать за приборами и поддерживать постоянную скорость движения. Тогда, зная скорость, ему надо остановить машину в тот момент, когда пройденный путь станет численно ей равен.
Если ответ не точен или решение частично описывает ситуацию, ставим – 4 - 6 баллов.

Итого – 10 баллов.

Задача 5 (экспериментальная)

Для переноса жидкости нужно опустить один конец трубки в сосуд с водой, другой конец нужно закрыть пальцем и перенести жидкость во второй сосуд. Объем жидкости можно оценить, перелив воду в мензурку. Для определения объема одной порции воды достаточно разделить объем перенесенной жидкости на число переносов.
За описанную идею переноса жидкости из одного сосуда в другой – 4 балла.
Найден объем перенесенной жидкости – 2 балла.

Определен объем одной порции воды – 4 балла.

Итого – 10 баллов
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